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Nawierzchnig na granicy robdt wlotéw, nalezy doprowadzi¢ do potaczenia z istniejaca.
nawierzchnia, spadkiem nie wigkszym niz 2 %.

Rzedne wpustow ulicznych oraz wiazow studni rewizyjnych dostosowa¢ odpowiednio
do poziomu 1 cm ponizej dna $cieku przykraweznikowego lub do poziomu warstwy
$cieralngj nawierzchni.

Ewentualne korekty wysokodciowe zjazdow nalezy wykona¢ z zachowaniem
pochylenia podiuznego w rejonie chodnikw i $ciezek rowerowych od 1% do 3%.

W przypadku koniecznosci wprowadzenia zmian, nalezy zawiadomi¢ nadzor autorski.
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